

Na snímku Zdeňka Vaize jeden z účastníků Sportmanie testuje disciplínu parkour.



Gurmán Fest voněl exotikou

LUCIE KOHOUTOVÁ

Sušice – Přes čtyři tisíce milovníků dobrého jídla a pití se sešlo na druhém ročníku Gurmán Festu v Sušici. Letošní ročník měl podtitul Exotika na talíři a odvážlivci mohli ochutnat pavouka v rumu, škorpióna nebo kobylky.

Kromě samotných prezentací jídel byl připraven i bohatý doprovodný program. Mimo kuchařských workshopů, které nabídly průnik do exotické, zážitkové a zahraniční kuchyně, mohli návštěvníci vidět kuchařskou show. „Lidé tady mohou ochutnat například veganské

sushi, pochoutky z avokáda, rolovanou zmrzlinu nebo zdravá lízátka. Seznámí se také s molekulární gastronomií, což je propojení chemických a fyzických poznatků při přípravě jídla,“ řekl organizátor Gurmán Festu Tomáš Kubíček.

Své umění předvedli také Jan Punčochář nebo Marcel Ihnančák. O svém vztahu k vaření se vyznala Kristína Nemčková s Leou Skálovou, vítězky soutěže MasterChef. Nezapomnělo se ani na vyznavače dobrého moku. Prezentaci zde měli vinaři i minipivovary a zájemci si nechali namíchat exotický koktejl. **pokr. str. 3**

Pačejev má zlatou stuhu

Vítězem krajského kola 25. ročníku soutěže Vesnice roku se v Plzeňském kraji stala obec Pačejev na Klatovsku.

LUCIE KOHOUTOVÁ

Pačejev – Slavnostní vyhlášení krajského kola soutěže Vesnice roku 2019 se v sobotu konalo v Pačejevě. Zlatým hřebem bylo pro místní obyvatele převzetí zlaté stuhy z rukou hejtmána Plzeňského kraje Josefa Bernarda.

Na pódiu byly oceněny i další obce, které se do soutěže přihlášly. Po slavnostním předávání byl připraven program pro všechny hosty za doprovodu hudby a tance pačejevských spolků. Během projevu komise zdůraznila



PAČEJOVŠTÍ jsou na stuhu hrdí. Foto: Deník/Lucie Kohoutová

aktivitu, kterým se lidé v Pačejevě věnují. „Pačejev je velmi živá obec, daří se jí velmi dobře čerpat dotace a rozvíjet se. To, co na Pačejevě obdivuji nejvíc, je to, jaký má společenský a komunitní život. Jsou zde aktivní hasičské spolky, místní skupina Junáků, včelaři zde fungují již od

roku 1903. Nesmím ale zapomenout na soubory Švítorka a Šikbaba. Gratuluji všem z Pačejeva, jste příkladem pro další obce našeho kraje,“ řekl při projevu hejtmán Josef Bernard.

Starosta Pačejeva Jan Vavříčka poděkoval všem, kteří se starají o chod obce i o její rozvoj. „Mám velikou radost, užívám si to a myslím, že mi to teprve později začne všechno docházet. Jsem rád, že se všechno naše úsilí vyplátilo a my jsme dosáhli tohoto stupně ocenění,“ řekl po převzetí ceny Vavříčka.

I obyvatelé Pačejeva měli v tomto okamžiku slzy v očích a upřímně se radovali. „Je to nádhera, jsme rádi, že máme takového starostu,“ řekla Hana Krejčová ze Šikbab.

KLATOVSKO

DNES

Poznejte Sušici s průvodcem

Sušice – Městské informační centrum v Sušici připravilo dnes, 19. srpna, prohlídky města. Začátek prvního okruhu je v 10 hodin u radnice a druhý okruh začíná ve 14 hodin a povede vás po pravém břehu řeky Otavy, kde uvidíte kapli Anděla Strážce a mnoho dalšího.



Počasí v kraji

Dnes

22/25



♥ BIO 1 mírná zátěž

Zítra

19/22



UDÁLOSTI
V příštích letech bude málo učitelů, byť se jim platy zvýší strana 6

REGION
Obchodníci v Plzni ničí uzavírky strana 3

ČESKO
Pomáhají, nebo škodí? Úřady a odboráři se prou o stravenky strana 4 a 8



KLATOVSKO
Fotbalové Klatovy svou bitvu nezvládly str. 10